NHCTpyKumA no cbopke 1 sKcnayaTaumm

HHUCHble cTonbl TT125-02/TTI105-02

BeBepeHue.

Bnarogapvm Bac 3a npuobpeTeHnie TeHHUCHOTO cTona Torneo. 3Ta MHCTPYKLKMSA AJ1 BCENOrO4HOro TEHHUCHOTO
ctona TTI25-02 v ctona ana nomelleHnii TTI05-02. Eciv Bbl cobripaeTe 1 UCMosb3yeTe CTOJ NePBbI pas,
BHVIMATENIbHO M3y4YnTe AAHHYI0 MHCTPYKLMIO. DTO MOMOXET Bam npu cbopke v nocneayioLLeid SKCnayaTaLmm.

OCHOBHbIE YACTW CTONA

H_Q 1. UrpoBas nnwuta.
2. Perynatop BbICOTbI CTONA.

[ : J [ 3. InMHHaA coepuHNTENbHARA TAra.

e’ 4. KopoTkas coegnHuTeNnbHanA TAra.
5. bokoBas naHenb.
. 6. [TOBOPOTHbIE TPAHCMOPTUPOBOYHbIE KONeca.
7. CknappiBatolancsa H-obpasHas onopa.
— 8. [lepxatenb AnA pakeTok.
9. CeTKa C KpenneHnem.

BHUMAHME!

He AonycKaeTcAa CONpPUKOCHOBEHME I/lI'pOBOVI
NOBEPXHOCTN C METATNYECKUMW NN Apyrumn
TAXeNbIMM NnpeameTamn.

He ponyckaeTca nonagaHne foxaeBbix
Kanesb Ha UrPOoBYIO MOBEPXHOCTb
(anaTTI05-02).

[LepxuTe cTon
B C/IO)KEHHOM

MOBEPXHOCTI C 6EH3VHOM 1 APYTMY EKIMIA [INA NPOTVPKM UrPOBOI MOBEPXHOCTY. COCTORHWN

He ponyckaetca conpukocHoBeHue MrpoBon Q Monb3yiiTech cnerka BNaxHow TPANKON

KNOKOCTAMN.
Al npu AAUTENbHOM
XpaHeHnn.
He nonyckaetca gnutenbHoe Bo3aencTene Brokupyiite Koneca TOpMo30M Npu
NPAMbIX CONMHEYHbIX nyqeﬁ Ha urposyto ANUTENIbHOM XPaHeHUN.
X NOBEPXHOCTb.
YNAKOBOYHbIN JIUCT

Mpw pacnakoske y6e,E|VIT6Cb, 4YTO BCe CieayoLe Yacty HaXoAATCA B KOMIMNEKTE. Ecnn Kakune-to yactu OTCYTCTBYIOT
NN NoBpeXXAeHbl, oGpaTMTer K npoasuy.

© © _

Wain6a 12 mm, 16 wr. LWain6a 8 mm, 32 wT. BUHT M8x65 MMm, 4 WT. BuHT M8x90 MM, 4 WwT.

BUHT M8x75 MM, 4 wT.  BUHT M10X50 MM, 4 wT.  BUHT M8X50 Mm, 4 wuT.  OnopHas pama, 2 L.

[ [>) (& ]

[OnuHHas
coefjuHUTeNbHaA TAra, 4 WT.

KopoTtkas
coeAnHUTENbHaA TAra, 4 WT.

WrpoBas nnuta, 2 Wt

==

CeTKa C KpenneHuem, 1 Wr.

MonepeyHas ckoba, 2 WT.

L d

[Jlap>xaTenb [1A pakeTok, 2 WT.

MoBOpPOTHOE KOJeco, 4 LWT. BokoBas naHenb, 2 wr.

METOZ CBOPKW

YCTAHOBKA MNOBOPOTHbIX KOJIEC

Dukcatop Koneca

Haxmute BHU3 PprikcaTop Koneca BcTaBbTe Koneco B ONopHyto pamy

1 3apunKcnpyiTe rankomn

YcTaHOBUTE KOJECa, KaK MoKasaHo Ha PUCYHKe.

. 4

YCTAHOBKA MOTMEPEYHOW CKOBbI
Mocne

o
MonepeyHas ckoba
BuHT h
Y gy
LWai6a A
M10X50 - 4 wr

b0 BUHTOB.

YcTaHOBUMTE MOMEpPeUHyto CKOOY NepreHANKY-
JIAAPHO OMOPHBIM PamMaMm ¥ COeLUHUTE C MOMO-

[ o = O S .

YCTAHOBKA BOKOBOWI MAHESIV 1 JIEPXKATESIA PAKETOK

CoepuHuTe aBe L-06pasHble ornopbl ¢ 6OKOBbIMU NaHeNAMU
1 MOMepeyHon ckobo.

& M8X75-4wr

YcraHoBuTe flepxaTenb B 0TBepCuA
Ha 60KOBOW NaHenu




YCTAHOBKA TAr
MpukpenvTe ANUHHbBIE (4 WT.) 1 KOPOTKME (4 LWT.)
\Waii6a 12 MM - 8 wr coefnHUTENbHbIE TAM C ONMOPHOW PaMON.
M8X90 - 4 wr Y6epuTech, UTo KOPOTKas TAra NPOXOAUT CHaPYXK,

a ANIMHHAA BHYTPW.

YCTAHOBKA CETKW HA CTOJ

S

1. YcTaHoBuTE KpenneHune 2.YcTaHoBUTE AepiKaTenb 3. BctaBute ceTky 4. Hatanute
CeTKM MO LieHTpy cTona B BepTMKa/bHOe B lepxaTenb 1 3aduKcmpyiite
ceTky

nonoxeHve

YCTAHOBKA UFPOBOW MNINTbI

BcraBbTe HanpasnstoLwme 601Tbl paMbl UFPOBOI
nAuTHl B HanpaenswoLme L-o6pasHbix omnop.
MeganeHHo ABurarite Hanpasnsowyie 60Tbl 4O
MOJIHON YCTaHOBKM MuTbI. [TOBTOpMUTE OnepaLmio
C iPYroi CTOPOHbI.

PACKNTAQbIBAHWUE CTONNA

OpHOBPEMEHHO MOTAHUTE 33 PyUKy 6oK1paTopa
1 nonepeuyHyto Tary H-o6pasHoii onopb! 1 pasnoxure
cTon.

COEAVHEHVIE TAT
CoefviHMTE AJIVHHBIE Y KOPOTKME TArn H-obpa3Hoi
OMNOpPOW 1 HUXKHEN CTOPOHON UTPOBOI NAUTDI.
BcTaBbTe NnacTMKoBble KPbILIKM B BEPXHIOKW YacTb

60KOBbIX MaHenen.

M8X65 - 4 wr
Wain6a 12 mm - 8 wr
~

@)

M8X50 - 4 wt

KOpOTKaﬂ TAra Kpenutca

JNvHHaA TAra COeAVHAETCA CO CTOMKOM  3aKpennsAeTca 601TOMbI
K pame UrpoBon nanTbl

H-o6pa3sHoit onopbl

BHUMAHME! A

BHVMAHME!

PACKNALBIBAHWE CTONA CKNAAbIBAHVE CTONA XPAHEHWE CTONA




